

宁安市瑞合新城三栋楼

现在还没供暖 居民被冻跑

当地住建局:今年恐怕供不上了

生活报讯 (崔浩男 石金刚 生活报记者王萌文/摄) “买的新房子,到现在还不供暖,让我们这些居民怎么住?也不能住半年闲半年呐。”近日,生活报记者接到了多名宁安市瑞合新城住户反映的问题。记者26日和宁安市住建局供热办的相关负责人取得了联系,对方表示,因许多客观原因不具备供热条件,今年恐怕难以实现供暖。



A 室温只有6℃ 暖气拔拔凉

近日,生活报记者来到瑞合新城小区采访,分别走访了13栋和17栋的几户人家,发现温度是一家比一家低,有的人家屋里温度只有6℃,居民都被冻跑了,听说生活报记者来采访,他们又纷纷赶回小区。居民们表示无可奈何,他们找过开发商,也找过物业,还找过住建局,都说没办法。

生活报记者首先来到17栋楼的王先生家,王先生打开门,一股冷风吹来,尽管住屋朝阳,阳光也很充足,但屋里的温度差不多。关上门,生活报记者把温度计挂在衣帽架上,等了将近十分钟左右,显示为7℃。在王先生家待了不大一会,生活报记者和其他居民



被冻得直哆嗦。王先生说:“没想到,家里比外面还冷。”

13栋刘女士家是同样的情况,刘女士说:“暖气都是拔拔凉的,还用测温?”刘女士手里拿了一个温度计,显示为10℃,在衣服架上挂了不到两分钟就变成了6℃,温度还在往下掉。

B 居民担心水管被冻坏跑水

“我们现在最担心的就是,水管和暖气被冻坏了,家家都是刚装修的,要是跑水损失谁承担得起啊!”居民们说。据介绍,许多居民家刚买的家电,刚完成装修,担心被冻坏,又雇人把冰箱和热水器、智能坐便器等容易冻坏的家电搬走了。居民刘女士说,虽然搬走之前把水都放掉了,还是担心有些水管子里存水,万一谁家没放水,管子一冻坏,那全楼都会受影响。

“我们等于又重新搬了一回家。”王

先生无奈地说,他家祖孙三代一起住,10月中旬正常应该开栓,小区其他楼房都供暖了,就他们这三栋新楼没有动静。“那时候可太冷了。”王先生说,他用了两组电暖气,再加上空调,屋里的温度也只有十五六度,老人孩子都感冒了,“后来我一看实在挺不住了,只能搬走了。”

据居民们介绍,这三栋楼原来有几十户常住的居民,十一月之前都被冻跑了。

C “出去租房住,物业费也白交了”

居民们说,今年5月份,他们接到了开发商和物业的正式入户通知,交了物业费,结果是水电通了,供暖问题还没解决。居民们告诉记者,他们这三栋楼分别是13栋、17栋、19栋,属于花园洋房,均价四千多一平方米,在宁安市算是高档楼盘了。

居民刘女士说:“不能供暖让我们进户干啥,我们物业费多交了好几个月,现在住不了,物业费给不退吗?”居民孙先生说,居民们现在没交热费,不是大家不想交,而是向供热公司交费人家不收,“我们问原因,他们说,你们这几栋楼还不具备供热条件,也就是相关的配套费用还没交。”

“没交费用是开发商的事,供暖公司为什么

D 宁安住建部门: 不具备供暖条件不应进户

26日,生活报记者联系了宁安市住建局供热办,工作人员向领导请示后对此事进行了答复。工作人员介绍,这三栋楼从硬件和软件上都不具备进户条件,也没经过验收,硬件上原定的换热站没建,无热源,软件上开发商没向供热办申请,没签供热协议,根本不具供热条件,处于这个状态今年很难供热。

为什么开发商提前



“访民间暖”热线

热线电话:17800590258

主办:生活报 省住建厅



2021/11/30

星期二

辛丑年十月廿六



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37 总第11577期 今日12版

我省第三代社保卡正式发行

哈市人社局提醒:非必要无须换卡

A02

《遛狗乱象调查:200人遛狗8成不拴绳》连续报道

治理违法遛犬 看看其他城市怎么做

A03



宁安市瑞合新城三栋楼

现在还没供暖 居民被冻跑

当地住建局:今年恐怕供不上了



A08

冰城未来五年
南岗要建成生态宜居城区
香坊打造长江路文旅新板块

A04

哈市通报首批物业管理专项整治抽查结果
“中润物业”等十余物业未整改

A05

30 日 夜	多云有阵雪	-6℃	偏北风3-4级
12月 日 夜	多云	-14℃	西北风3-4级
1 日 夜	晴	-7℃	西北风4-5级
12月 日 夜	多云	-12℃	偏西风3-4级
2 日 夜	多云有阵雪	0℃	偏西风4-5级
		-13℃	西北风2-3级

头条新闻

更亲 更近 更懂你

报料热线

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

